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[广西]2023届平安银行南宁分行校园招聘考试参考题库+答案详解
一.参考题库(共50题)
1.

Ms. Ravi has already conducted market research ______ two new products.

A.around

B.from

C.on

D.near

参考答案：C

[解析] 句意：拉维小姐已经开始了对两个新产品的市场调查。research on为固定搭配，意为“对…研究”，选择C项。

2.

近期一项对滴滴、易到等打车软件的调查表明，如果某个软件每天被下载安装的次数达到600次以上，该软件的流行度会急速上升，然而大量用户

是因其他用户使用该软件而选择跟随安装，并未关注软件本身的功能。

  根据以上描述可以推出______。

A.用户安装在手机上的一些软件或许会被删除

B.参考别人选择安装打车软件是不明智的

C.网上推出的打车软件未必都是有用的

D.网上最流行的打车软件未必是最实用的软件

参考答案：D

[解析]

由题干“大量用户是因其他用户使用该软件而选择跟随安装，并未关注软件本身的功能”可以推出“网上最流行的打车软件未必是最实用的软件”

，D项可推出；A项是否会被删除题干并未涉及，不能推出；B项过于绝对：C项软件是否有用并不能据此推出。故本题选D。
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3.

Just tell me what subject you'd like me to ______ so that i could get some notes ready.

A.give a talk on

B.have a talk

C.have a talk on

D.give a talk

参考答案：A

[解析] 做哪方面的报告用介词on，have a talk听报告。

4.

国际储备最重要的组成部分是______。

A.货币性黄金

B.外汇储备

C.在IMF的储备头寸

D.特别提款权

参考答案：B

[解析] 外汇储备主要是指银行存款和国库券等，在非黄金储备中的占比高达95%以上，是国际储备中最重要的组成部分。所以答案为B。

5.

生产可能性边界之所以凹向原点，是因为机会成本递增。
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参考答案：A

[解析] 生产可能性边界凹向原点，表明既定的资源如果生产某一产品可以替代的另一产品越来越多，即机会成本增加。

生产可能性边界之所以凹向原点，是因为机会成本递增。

参考答案：A

[解析] 生产可能性边界凹向原点，表明既定的资源如果生产某一产品可以替代的另一产品越来越多，即机会成本增加。

6.

The building design was ______ constructed by the most well known architect in the city.

A.skilled

B.skillfully

C.skillful

D.skill

参考答案：B

[解析] 句子本身是不缺成分的，空格处需要填入的是修饰动词constructed的副词，故B项正确。skillfully巧妙地。construct建设。well

known众所周知的。architect建筑师。skilled有技术的。skillful技术好的。

7.

To our surprise, the stranger ______ to be an old friend of my mother's.

A.turned out

B.turned up

C.set out

D.set up
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参考答案：A

[解析] turn out意为“结果是，原来是”；turn up意为“找到，发现，出现，开大音量”；set out意为“开始，出发，陈述”；set

up意为“设立，竖立，架起，升起，创(纪录)，提出”。

8.

白居易：在天愿作比翼鸟，在地愿为连理枝

A.曾巩：明月不谙离恨苦，斜光到晓穿朱户

B.张若虚：春江潮水连海平，海上明月共潮生

C.岳飞：莫等闲，白了少年头，空悲切

D.王实甫：枯藤老树昏鸦，小桥流水人家，断肠人在天涯

参考答案：B

[解析]

“在天愿作比翼鸟，在地愿为连理枝”出自唐朝白居易的长诗《长恨歌》，B项“春江潮水连海平，海上明月共潮生”出自唐朝张若虚的长诗《春

江花月夜》。A项“明月不谙离恨苦，斜光到晓穿朱户”出自北宋晏殊的词《蝶恋花》，C项“莫等闲，白了少年头，空悲切”出自北宋岳飞的词《

满江红》，D项“枯藤老树昏鸦，小桥流水人家”出自元代马致远的曲《天净沙·秋思》。

9.

简述国际货币基金组织的作用。

参考答案：

国际货币基金组织是政府间国际金融组织。1945年12月27日正式成立。1947年3月1日开始工作，1947年11月15日成为联合国的专门机构，在经营上

有其独立性。总部设在华盛顿。

 

 国际货币基金组织的宗旨是通过一个常设机构来促进国际货币合作，为国际货币问题的磋商和协作提供方法；通过国际贸易的扩大和平衡发展，把

促进和保持成员国的就业、生产资源的发展、实际收入的高水平，作为经济政策的首要目标；稳定国际汇率，避免竞争性的汇价贬值；协助成员国
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建立经常性交易的多边支付制度，消除外汇管制；在有适当保证的条件下，基金组织向成员国临时提供普通资金，使其纠正国际收支的失调，而不

采取危害本国或国际繁荣的措施；按照以上目的，缩短成员国国际收支不平衡的时间，减轻不平衡的程度等。该组织的资金来源于各成员认缴的份

额。成员享有提款权，即按所缴份额的一定比例借用外汇。1969年又创设“特别提款权”的货币(记账)单位，作为国际流通手段的一个补充，以缓

解某些成员的国际收入逆差。成员有义务提供经济资料，并在外汇政策和管理方面接受该组织的监督。

 

 此外，除管理国际货币体系和向成员国提供资金融通外，国际货币基金组织还通过教育机构、在特定领域向特定国家提供技术支持等途径来帮助成

员国。

简述国际货币基金组织的作用。

参考答案：

国际货币基金组织是政府间国际金融组织。1945年12月27日正式成立。1947年3月1日开始工作，1947年11月15日成为联合国的专门机构，在经营上

有其独立性。总部设在华盛顿。

 

 国际货币基金组织的宗旨是通过一个常设机构来促进国际货币合作，为国际货币问题的磋商和协作提供方法；通过国际贸易的扩大和平衡发展，把

促进和保持成员国的就业、生产资源的发展、实际收入的高水平，作为经济政策的首要目标；稳定国际汇率，避免竞争性的汇价贬值；协助成员国

建立经常性交易的多边支付制度，消除外汇管制；在有适当保证的条件下，基金组织向成员国临时提供普通资金，使其纠正国际收支的失调，而不

采取危害本国或国际繁荣的措施；按照以上目的，缩短成员国国际收支不平衡的时间，减轻不平衡的程度等。该组织的资金来源于各成员认缴的份

额。成员享有提款权，即按所缴份额的一定比例借用外汇。1969年又创设“特别提款权”的货币(记账)单位，作为国际流通手段的一个补充，以缓

解某些成员的国际收入逆差。成员有义务提供经济资料，并在外汇政策和管理方面接受该组织的监督。

 

 此外，除管理国际货币体系和向成员国提供资金融通外，国际货币基金组织还通过教育机构、在特定领域向特定国家提供技术支持等途径来帮助成

员国。

10.

下列没有语病的一项是______。

A.他的第二次考试已经录取了

B.国外的汽车厂家的年产量不但比我们多，而且花色品种也比我们丰富
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C.在他的那个寂静的世界里，他像一头牛、一块石头、一弯清澈明净的溪水坦荡地流着

D.在社会领域中，生产关系有着适应生产力发展的必然趋向

参考答案：D

A、B、C三个例句存在主语、谓语搭配不当的语病。A选项的“考试”是不能够“录取”的，录取的应该是考生。B选项连词使用位置不当，应改为

“国外的汽车厂家不但每年产量比我们多，而且花色品种也比我们丰富”。C选项的“一弯清澈明净的溪水”能够与“坦荡地流着”搭配，而“一

头牛、一块石头”却不能与之搭配。

11.

由数字0、4、5、7可以组成多少个没有重复数字的偶数?______

A.25

B.26

C.27

D.28

参考答案：C

[解析]

末位数字是偶数的数是偶数。则一位偶数有2个，即0和4；二位偶数，尾数为0的有3个，尾数为4的有2个，共5个；三位偶数，尾数为0的有(个)，

尾数为4的有2×2=4(个)，共10个；四位偶数，尾数为0的有(个)，尾数为4的有2×2=4(个)，共10个。则一共有2+5+10+10=27(个)。

12.

下列各项中，不应计入营业外收入的是  。

A.债务重组利得

B.非货币性资产交换利得

C.出租无形资产取得的收入
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D.处置管理部门固定资产的净收益

参考答案：C

[解析] 选项A、B和D均应计入营业外收入，而选项C应计入其他业务收入。

13.

信用卡按对象分为单位卡和个人卡。凡在中国境内金融机构开立基本存款账户的单位可申领单位卡，单位卡可以支取现金。

参考答案：B

[解析] 信用卡中的单位卡一律不能支取现金。

信用卡按对象分为单位卡和个人卡。凡在中国境内金融机构开立基本存款账户的单位可申领单位卡，单位卡可以支取现金。

参考答案：B

[解析] 信用卡中的单位卡一律不能支取现金。

14.

Liu Xiang ______ by his coach to train regularly.

A.advised

B.advises

C.was advised

D.be advised

参考答案：C

[解析]

本题考查动词的被动语态。动词的被动语态结构为“be+动词的过去分词”，be根据不同的时态发生相应的变化。句意：刘翔的教练建议他进行有

规律的训练。
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15.

某镇组织部姚科长在接受当地记者的采访时说：“近年来刚进入机关的干部对下基层锻炼的兴趣普遍比以前强多了。我镇的机关干部对于下基层的

报名十分踊跃，这在几年前几乎是不可思议的。”

  姚科长的结论基于以下哪项假设?______

A.机关干部下基层锻炼，对当地的发展也起到推动的作用

B.对待下基层的态度是衡量是否有下基层兴趣的重要标准

C.近年来进入该镇的干部较前几年的比起来有较高的综合素质

D.该镇机关干部对下基层锻炼产生兴趣，是由于基层待遇提高

参考答案：B

[解析]

前提型题目。题干结论是“干部对下基层锻炼的兴趣普遍比以前强多了”，论据是“我镇的机关干部对于下基层的报名十分踊跃”。要推出结论需

要在“报名活跃”与“兴趣强”之间建立联系，即“对下基层的态度是衡量是否有下基层兴趣的重要标准”。因此选B项。

16.

下列关于总分类账户和明细分类账户的说法中，正确的有______。

A.设置明细账是为了更详细更具体的核算

B.总分类账是根据总分类会计科目设置的

C.总账统驭明细账

D.对明细账核算时可以以实物或时间为计量单位

参考答案：ABCD
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17.

There was only one section ______ last month's financial report that the board members were pleased with.

A.in

B.between

C.on

D.along

参考答案：A

[解析] 句子要表示“……的只是财政报告书中的一部分”，因此A为“……内”为正确答案。

18.

下列不属于商业银行的利润来源的是  。

A.存贷利差

B.资金运营收入

C.表外业务

D.风险咨询

参考答案：D

[解析]

商业银行的利润来源包括三方面：一是存贷利差；二是资金运营收入，主要包括产业投资和证券投资；三是表外业务，主要包括承诺业务、担保业

务和金融衍生工具业务，商业银行通过开展表外业务收取中介费和佣金。

19.

消费者行为的基本目标是  。
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A.效用最大化

B.储蓄最大化

C.劳动供给最大化

D.边际效用达到零

参考答案：A

[解析] 消费者行为的目标是获得效用的最大化。效用是指消费者消费某种物

  品或劳务所得到的满足程度。

20.

国内第一条跨省地铁——

______定于2013年10月16日上午9点30分起载客试运营。地铁运营后，跨省运行时间只需8分钟，最低票价3元，这将有利于促进跨省地区居民的出

行。

A.上海轨交1号外环路段

B.上海轨交2号浦东国际机场段

C.上海轨交3号火车站段

D.上海轨交11号线花桥段

参考答案：D

[解析] 国内第一条跨省地铁——

上海轨交11号线花桥段(安亭站至花桥站)定于2013年10月16日上午9点30分起载客试运营。花桥段投运后，上海安亭至江苏花桥只需8分钟，最低票

价3元；从花桥站出发，1个多小时即可进入上海市中心，这将有利于苏沪两地居民的出行。

21.

在开发过程中，5位研究员针对疑难问题提出了12种解决方案，然后又针对每个方案的可行性、经济性进行讨论，这种方法是______。
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A.头脑风暴法

B.专家法

C.否定法

D.比较分析法

参考答案：A

[解析]

头脑风暴法是为了克服阻碍产生创造性方案的一种相对简单的方法。在典型的头脑风暴会议中，一些人围桌而坐，群体领导者以一种明确的方式向

所有参与者阐明问题。然后成员在一定的时间内“自由”提出尽可能多的方案，不允许任何批评，并将所有方案都当场记录下来，留待稍后再讨论

和分析。头脑风暴法有以下两种基本形式：①直接头脑风暴法，专家在群体决策中尽可能激发出其创造性，产生尽可能多的设想的方法；②质疑头

脑风暴法，对直接头脑风暴法提出的设想、方案逐一质疑，分析其有哪些“不可行性”的方法。

22.

资金的时间价值是社会劳动创造能力的一种表现形式，利息是衡量资金时间价值的绝对尺度。下列关于利息的表述，不正确的是______。

A.利息反映了资金随时间变化的增值率

B.用于表示计算利息的时间单位，称为计息周期

C.利息是劳动者为全社会创造的剩余价值的再分配部分

D.利息是货币资金借贷关系中借方支付给贷方的报酬

参考答案：A

[解析]

“利息”广义的含义是指投资所得的利息、利润等，即投资收益。B项，用于表示计算利息的时间单位，称为计息周期。C、D两项，利息是货币资

金借贷关系中借方支付给贷方的报酬，它是劳动者为全社会创造的剩余价值的再分配部分。A项，利率是指在单位时间内所得利息额与原借贷资金

的比例，它反映了资金随时间变化的增值率。“利率”广义的含义是指投资所得的利息率、利润率等，即投资收益率。
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23.

优秀的儿童剧会理性、谨慎地告诉孩子生活的经验，让孩子们逐步认识生活，认识自己。儿童剧的教育功能是融化在艺术魅力中的，不能强迫儿童

剧承担过于沉重的主题。但是，这也并非意味着儿童剧要一味迎合孩子的兴趣，仅仅以轻松和搞笑的表演吸引他们。儿童剧应以多姿多彩的舞台形

式呈现美与爱的内核，让那些宏大的主题随着故事在儿童心中生根、发芽，指导他们的日常行为。

  这段文字意在说明______。

A.儿童剧的教育功能是融化在艺术魅力中的

B.优秀的儿童剧会理性、谨慎地告诉孩子学会生活

C.儿童剧应以多姿多彩的舞台形式呈现美与爱的内核

D.儿童剧应迎合孩子的兴趣，以轻松和搞笑的表演吸引他们

参考答案：C

[解析]

文段首先阐述了优秀的儿童剧的作用以及教育功能，接着用“但是”转折，指出儿童剧并非要一味迎合孩子的兴趣，而是应该以多姿多彩的舞台形

式呈现美与爱的内核。C项准确阐明了文段的主旨。为正确答案。

24.

我国对信用卡透支利率实行上限和下限管理，透支利率上限为日利率______。

A.万分之五

B.万分之七

C.万分之八

D.万分之九

参考答案：A

[解析] 我国对信用卡透支利率实行上限和下限管理，透支利率上限为日利率万分之五，透支下限为日利率万分之五的0.7倍。
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